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О профилактических мерах
В целях проведения мероприятий по предупреждению заболеваний гриппом и ОРВИ детей в образовательных организациях Владимирской области рекомендуем:
- принять меры по своевременной изоляции обучающихся с признаками заболеваний гриппом и ОРВИ;

- ввести «масочный режим» в период эпидемического подъема заболеваемости гриппом;
- обеспечить проведение систематической пропаганды среди обучающихся и их родителей о необходимости иммунопрофилактики гриппа;

- принять меры по обеспечению детских образовательных организаций необходимым оборудованием и расходными материалами (термометрами, бактерицидными лампами, дезинфекционными средствами, средствами личной гигиены и индивидуальной защиты);


- соблюдать в образовательных организациях необходимый тепловой режим, проводить текущую дезинфекцию, регулярные влажные уборки, проветривания помещений, обратив особое внимание на контактные поверхности мебели, техники, игровых предметов;
- в случае вовлечения в эпидемический процесс учащихся двух и более классов с общим числом заболевших 20% и более от численности учащихся образовательной организации проводить комплекс санитарно - эпидемиологических мероприятий, в соответствии с санитарно-эпидемиологическими правилами СП 3.1.2.3117-13 «Профилактика гриппа и других острых респираторных вирусных инфекций». Принимать меры по приостановлению учебного процесса, ограничению проведения массовых культурных и спортивных мероприятий в детских организованных коллективах;
 - провести  работу с родителями о необходимости своевременного  выявления  и изоляции обучающихся с признаками заболеваний гриппом и ОРВИ (своевременное обращение в медицинскую организацию и лечение).

Одновременно просим 26.01.2016  провести внеплановый мониторинг по закрытию образовательных организаций в связи с заболеваемостью гриппом и ОРВИ с указанием процента заболевших детей по муниципальному образованию в разрезе детских дошкольных образовательных организаций и общеобразовательных организаций. Результаты мониторинга просим направить до 12.00 час. в отдел общего образования на эл. адрес: horoshaeva@obrazovanie33.ru. по форме, утвержденной Роспотребнадзором (высылаемой по пятницам в ГБУ Владимирской области «Региональный информационно-аналитический центр оценки качества образования»).
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