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Рособрнадзор в осенний период ЕГЭ использует технологию сканирования экзаменационных материалов в ППЭ

Федеральная служба по надзору в сфере образования и науки в период осенней сдачи единого государственного экзамена впервые использует технологию сканирования экзаменационных материалов непосредственно в пунктах проведения экзаменов (ППЭ).
Внедрению новой технологии предшествовала апробация процедуры в 15 регионах России. Технология позволит по завершении госэкзамена отсканировать экзаменационные материалы непосредственно в ППЭ  и передать данные в региональный центр обработки информации (РЦОИ). 

«Сканирование экзаменационных материалов на месте, в ППЭ, уменьшит затраты на их транспортировку, сведет к минимуму человеческий фактор и ускорит процесс обработки результатов», - сказал руководитель Рособрнадзора Сергей Кравцов.

Также напомним, что в прошедшую экзаменационную кампанию Рособрнадзор использовал усовершенствованную технологию печати контрольных измерительных материалов в аудиториях непосредственно перед экзаменом не только в отдаленных и труднодоступных местностях страны, но и в регионах, изъявивших желание использовать такую схему.

