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О видеороликах
Департамент образования администрации Владимирской области сообщает, что в рамках реализации подпрограммы «Повышение престижа профессии педагога» Комплексной программы повышения профессионального уровня педагогических работников общеобразовательных организаций Министерством образования и науки Российской Федерации разработаны 3 социальных видеоролика по следующим тематикам: «Учитель – больше, чем профессия!», «Говорите учителям «Спасибо», «Учителя – гордость России».

Данные видеоролики направлены на повышение социального статуса педагога и формирование уважительного отношения со стороны общества к профессиональной деятельности учителей.

Просим Вас  направить видеоролики в образовательные организации для размещения на официальных сайтах и в социальных сетях в качестве социальной рекламы, демонстрации на торжественных мероприятиях и использования в рамках учебного процесса.

Видеоролики в различных форматах доступны для скачивания по ссылке: https://drive.google.com/folderview?id=0B8feKCxXXpfuQ3A0d0pDenR0MlE&usp=sharing.


Заместитель директора департамента                                             Е.В. Запруднова
Е.В. Останина
(4922) 32-20-49
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